

## ಶಾಲಾ ಊಟದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರೋಫೆಸರ್‌ಗೆ ಪತ್ರ

ಆತ್ಮೀಯ ಪ್ರೋಫೆಸರ್/ಪ್ರೋಫೆಸರ್:

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಲಿಯಲು ಆರೋಗ್ಯಕರ ಊಟ ಬೇಕು. ಸ್ಪೆನ್ಸರ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್ ಪ್ರತಿ ಶಾಲೆಯ ದಿನವೂ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಊಟವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಉಪಹಾರದ ಬೆಲೆ \$1.75; ಊಟದ ಬೆಲೆ \$3.00. ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಊಟ ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗಬಹುದು. ಜುಲೈ 1, 2019 ರಿಂದ, ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟಕ್ಕೆ ಅನುಮೋದಿಸಲಾದ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್ ರಾಜ್ಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕವಿಲ್ಲದ ಉಪಹಾರ ಮತ್ತು ಊಟದ ಊಟವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಾರೆ.

1. **ನಾನು ಪ್ರತಿ ಮಗುವಿಗೆ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕೇ?** ಇಲ್ಲ. ಉಚಿತ ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ. ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಶಾಲಾ ಊಟದ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಬಳಸಿ. ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳದ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಅನ್ನು ನಾವು ಅನುಮೋದಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಆದ್ದರಿಂದ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಮರೆಯದಿರಿ. ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿ: ಆಂಡ್ರಿಯಾ ರೊಮಾನೋ, 71 ಲೈಲ್ ಏವ್., ಸ್ಪೆನ್ಸರ್‌ಪೋರ್ಟ್, NY 14559.
2. **ಯಾರು ಉಚಿತ ಊಟವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು?** SNAP, ಭಾರತೀಯ ಮೀಸಲಾತಿ ಅಥವಾ TANF ಮೇಲಿನ ಆಹಾರ ವಿತರಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳು ನಿಮ್ಮ ಆದಾಯವನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದ ಉಚಿತ ಊಟವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು. ಯಾವುದೇ ಮನೆಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಕೇಸ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿದಾಗ, ಉಚಿತ ಊಟದ ಪ್ರಯೋಜನಗಳಿಗಾಗಿ ವರ್ಗೀಯ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಮನೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ ಒಟ್ಟು ಆದಾಯವು ಫೆಡರಲ್ ಆದಾಯ ಅರ್ಹತಾ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಉಚಿತ ಮಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಊಟವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು. ಕಾನೂನಿನಿಂದ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಲಾದ ಇತರ ಮೂಲದ ವರ್ಗೀಯವಾಗಿ ಅರ್ಹವಾದ ಪದನಾಮದ ಮೂಲಕ ವರ್ಗೀಯವಾಗಿ ಅರ್ಹರಾಗಿರುವ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಕುಟುಂಬಗಳು ಉಚಿತ ಪ್ರಯೋಜನಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಬಹುದು ಮತ್ತು ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ್ಕಾಗಿ SFA ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕು.
3. **ಸಾಕು ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಊಟವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದೇ?** ಹೌದು, ಪ್ರೋಫೆಸರ್ ಆರೈಕೆ ಏಜೆನ್ಸಿ ಅಥವಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಕಾನೂನು ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸಾಕು ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಊಟಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಮನೆಯಲ್ಲಿರುವ ಯಾವುದೇ ಸಾಕು ಮಗು ಆದಾಯವನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದ ಉಚಿತ ಊಟಕ್ಕೆ ಅರ್ಹವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಾಕು ಕುಟುಂಬವು ಇತರ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರಯೋಜನಗಳಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದರೆ ಸಾಕು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸಾಕು ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಮನೆಯ ಸದಸ್ಯರಂತೆ ಪ್ರೋಫೆಸರ್ ಆರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸೇರಿಸುವುದರಿಂದ ಮನೆಯ ಇತರ ಮಕ್ಕಳು ಪ್ರಯೋಜನಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಬಹುದು. ಸಾಕು ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಸಿದ ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟದ ಪ್ರಯೋಜನಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹರಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಅರ್ಹ ಸಾಕು ಮಗು ಇನ್ನೂ ಉಚಿತ ಪ್ರಯೋಜನಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತದೆ.
4. **ಮನೆಯಲ್ಲದವರು ಓಡಿಹೋದವರು ಮತ್ತು ವಲಸೆ ಬಂದ ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಊಟವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದೇ?** ಹೌದು, ಮನೆಯಲ್ಲದವರು, ಓಡಿಹೋದವರು ಅಥವಾ ವಲಸೆ ಬಂದವರು ಎಂಬ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನವನ್ನು ಪೂರೈಸುವ ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಊಟಕ್ಕೆ ಅರ್ಹತೆ ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ. ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಊಟವನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ಕರೆ ಮಾಡಿ ಅಥವಾ ಇ-ಮೇಲ್ ಮಾಡಿ, ಮನೆಯಲ್ಲದ ಸಂಪರ್ಕ ಅಥವಾ ವಲಸೆ ಸಂಯೋಜಕರು, ಶ್ರೀ ತಿಮೋತಿ ಓಕಾನ್ಸರ್, 585-349-5151 ಅಥವಾ toconnor@spencerportschools.org ಅವರು ಅರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆಯೇ ಎಂದು ನೋಡಲು.
5. **ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟವನ್ನು ಯಾರು ಪಡೆಯಬಹುದು?** ಈ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿರುವ ಫೆಡರಲ್ ಅರ್ಹತಾ ವರಮಾನ ಚಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ, ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ ಆದಾಯವು ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಮಿತಿಯೊಳಗೆ ಇದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಗೆ ಅರ್ಹತೆ ಎಂದು ಅನುಮೋದಿಸಬಹುದು. ಜುಲೈ 1, 2019 ರಿಂದ, ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟಕ್ಕೆ ಅನುಮೋದಿಸಲಾದ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್ ರಾಜ್ಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉಪಹಾರ ಮತ್ತು ಊಟದ ಊಟವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಾರೆ.
6. **ಈ ಶಾಲಾ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಊಟಕ್ಕೆ ಅನುಮೋದಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳುವ ಪತ್ರವನ್ನು ನಾನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರೆ ನಾನು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕೇ?** ದಯವಿಟ್ಟು ನೀವು ಪಡೆದ ಪತ್ರವನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಓದಿ ಮತ್ತು ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ. ನೀವು ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ 585-349-5190 ನಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ.
7. **ನನ್ನ ಮಗುವಿನ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಅನುಮೋದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಾನು ಇನ್ನೊಂದು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕೇ?** ನಿಮ್ಮ ಮಗುವಿನ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಆ ಶಾಲಾ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಈ ಶಾಲೆಯ ವರ್ಷದ ಮೊದಲ 30 ಕಾರ್ಯಾಚರಣಾ ದಿನಗಳವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಉತ್ತಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಮಗು ಹೊಸ ಶಾಲಾ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಅರ್ಹವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಲೆಯು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸದ ಹೊರತು ನೀವು ಹೊಸ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಅನ್ನು ಕಳುಹಿಸಬೇಕು.
8. **ನಾನು WIC ಪಡೆಯುತ್ತೇನೆ. ನನ್ನ ಮಗು (ರೆನ್) ಉಚಿತ ಊಟವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದೇ?** ಮಗುವಿನ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಆ ಶಾಲಾ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಈ ಶಾಲಾ ವರ್ಷದ ಮೊದಲ 30 ಆಪರೇಟಿಂಗ್ ದಿನಗಳವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಉತ್ತಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಮಗು ಹೊಸ ಶಾಲಾ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಅರ್ಹವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಲೆಯು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸದ ಹೊರತು ನೀವು ಹೊಸ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಅನ್ನು ಕಳುಹಿಸಬೇಕು WIC ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿನ ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗಬಹುದು. ದಯವಿಟ್ಟು ಉಚಿತ/ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ.
9. **ನಾನು ನೀಡುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುತ್ತದೆಯೇ?** ಹೌದು ಮತ್ತು ಲಿಖಿತ ಪುರಾವೆಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲು ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕೇಳಬಹುದು.
10. **ನಾನು ಈಗ ಅರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ನಾನು ನಂತರ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದೇ?** ಹೌದು, ನೀವು ಶಾಲೆಯ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ಕುಟುಂಬದ ಆದಾಯವು ಅದಾಯ ಮಿತಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಾದರೆ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಯಾಗುವ ಪ್ರೋಫೆಸರ್ ಅಥವಾ ಪ್ರೋಫೆಸರ್‌ರೊಂದಿಗೆ ಮಕ್ಕಳು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗಬಹುದು.
11. **ನನ್ನ ಅರ್ಜಿಯ ಕುರಿತು ಶಾಲೆಯ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ನಾನು ಓಪ್ನದಿದ್ದರೆ ಏನು?** ನೀವು ಶಾಲೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಬೇಕು. ನೀವು ಕರೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಬರೆಯುವ ಮೂಲಕ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ಕೇಳಬಹುದು: ಶ್ರೀ ಜೊನಾಥನ್ ಸಾಲ್ಜ್‌ಬರ್ಗ್, 585-349-5122 ಅಥವಾ [jsalzberg@spencerportschools.org](mailto:jsalzberg@spencerportschools.org)
12. **ನನ್ನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಯಾರಾದರೂ ಯುಎಸ್ ಪ್ರಜೆಯಾಗಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನಾನು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದೇ?** ಹೌದು. ನೀವು ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಮಗು(ರೆನ್) ಉಚಿತ ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟಕ್ಕೆ ಅರ್ಹತೆ ಪಡೆಯಲು US ನಾಗರಿಕರಾಗಿರಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ.
13. **ನನ್ನ ಮನೆಯ ಸದಸ್ಯರಂತೆ ನಾನು ಯಾರನ್ನು ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು?** ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ, ಸಂಬಂಧಿತ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದ (ಅಜ್ಜ-ಅಜ್ಜಿ, ಇತರ ಸಂಬಂಧಿಕರು ಅಥವಾ ಸ್ನೇಹಿತರಂತಹ) ಆದಾಯ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಎಲ್ಲ ಜನರನ್ನು ನೀವು ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ವಾಸಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ನೀವು ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನೀವು ಅರ್ಥವಾಗಿ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿರುವ ಇತರ ಜನರೊಂದಿಗೆ ವಾಸಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ (ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ನೀವು ಬೆಂಬಲಿಸದ ಜನರು, ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಆದಾಯವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳದ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳ ಪರ-ರೆಟೆಡ್ ಪಾಲನ್ನು ಪಾಲಿಸುವ ಜನರು), ಅವರನ್ನು ಸೇರಿಸಬೇಡಿ.
14. **ನನ್ನ ಆದಾಯವು ಯಾವಾಗಲೂ ಒಂದೇ ಆಗಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಏನು?** ನೀವು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ನೀವು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು \$1000 ಗಳಿಸಿದರೆ, ಆದರೆ ನೀವು ಕಳೆದ ತಿಂಗಳು ಕೆಲವು ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಕೇವಲ \$900 ಗಳಿಸಿದರೆ, ನೀವು ತಿಂಗಳಿಗೆ \$1000 ಮಾಡಿದ್ದೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ಕಳೆಗೆ ಇರಿಸಿ. ನೀವು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಮಯವನ್ನು ಪಡೆದರೆ, ಅದನ್ನು ಸೇರಿಸಿ, ಆದರೆ ನೀವು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಓವರ್‌ಟೈಮ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದರೆ ಅದನ್ನು ಸೇರಿಸಬೇಡಿ. ನೀವು ಕೆಲಸವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಸಮಯ ಅಥವಾ ವೇತನವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿದ್ದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಪುಸ್ತಕ ಆದಾಯವನ್ನು ಬಳಸಿ.
15. **ನಾವು ಮಿಲಿಟರಿಯಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ. ನಾವು ನಮ್ಮ ವಸತಿ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ಆದಾಯವಾಗಿ ಸೇರಿಸುತ್ತೇವೆಯೇ?** ನೀವು ಆಫ್-ಬೇಸ್ ವಸತಿ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ಪಡೆದರೆ, ಅದನ್ನು ಆದಾಯವಾಗಿ ಸೇರಿಸಬೇಕು. ಆದಾಗ್ಯೂ, ನಿಮ್ಮ ವಸತಿಯ ಮಿಲಿಟರಿ ವಸತಿ ಖಾಸಗೀಕರಣದ ಉಪಕ್ರಮದ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದರೆ, ನಿಮ್ಮ ವಸತಿ ಭತ್ಯೆಯನ್ನು ಆದಾಯವಾಗಿ ಸೇರಿಸಬೇಡಿ.
16. **ನನ್ನ ಸಂಗಾತಿಯನ್ನು ಯುದ್ಧ ವಲಯಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಕೆಯ ಯುದ್ಧ ಸಂಭಾವನೆಯನ್ನು ಆದಾಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?** ಇಲ್ಲ. ಆಕೆಯ ನಿಯೋಜನೆಯ ಕಾರಣದಿಂದ ಹೋರಾಟದ ವೇತನವನ್ನು ಆಕೆಯ ಮೂಲ ವೇತನಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರೆ ಮತ್ತು ಅವಳು ನಿಯೋಜಿಸುವ ಮೊದಲು ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸದಿದ್ದರೆ, ಯುದ್ಧ ವೇತನವನ್ನು ಆದಾಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಶಾಲೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.
17. **ನನ್ನ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಹಾಯದ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ನಾವು ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದಾದ ಇತರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿವೆಯೇ?** SNAP ಅಥವಾ ಇತರ ಸಹಾಯ ಪ್ರಯೋಜನಗಳಿಗಾಗಿ ಹೇಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಎಂಬುದನ್ನು ಕಂಡುಹಿಡಿಯಲು, ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಹಾಯ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಅಥವಾ 1-800-342-3009 ಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ.

2022-2023 ಆದಾಯ ಅರ್ಹತೆಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು

ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಅರ್ಹತೆಯ ಆದಾಯ ಚಾರ್ಟ್

ಒಟ್ಟು ಕುಟುಂಬದ ಗಾತ್ರ	ವಾರ್ಷಿಕ	ಮಾಸಿಕ	ತಿಂಗಳಿಗೆ ಎರಡು ಬಾರಿ	ಎರಡು ವಾರಕೊಮ್ಮೆ	ಸಾಪ್ತಾಹಿಕ
1	\$ 25,142	\$ 2,096	\$ 1,048	\$ 967	\$ 484
2	\$ 33,874	\$ 2,823	\$ 1,412	\$ 1,303	\$ 652
3	\$ 42,606	\$ 3,551	\$ 1,776	\$ 1,639	\$ 820
4	\$ 51,338	\$ 4,279	\$ 2,140	\$ 1,975	\$ 988
5	\$ 60,070	\$ 5,006	\$ 2,503	\$ 2,311	\$ 1,156
6	\$ 68,802	\$ 5,734	\$ 2,867	\$ 2,647	\$ 1,324
7	\$ 77,534	\$ 6,462	\$ 3,231	\$ 2,983	\$ 1,492
8	\$ 86,266	\$ 7,189	\$ 3,595	\$ 3,318	\$ 1,659
*ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಆಡ್‌ಲ್ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸೇರಿಸಿ	\$ 8,732	\$ 728	\$ 364	\$ 336	\$ 168

**ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಹೇಗೆ:** ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಒಂದು ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಅನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ಮತ್ತು ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಲಾದ ಗೊತ್ತುಪಡಿಸಿದ ಕಚೇರಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿ. ನೀವು ಈಗ ಯಾವುದೇ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ SNAP, ನಿರ್ಗತಿಕ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಸಹಾಯವನ್ನು (TANF) ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರೆ ಅಥವಾ ಭಾರತೀಯ ಮೀಸಲಾತಿಗಳ ಆಹಾರ ವಿತರಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ (FDPIR) ಭಾಗವಹಿಸಿದರೆ, ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಮಕ್ಕಳ ಹೆಸರುಗಳು, ಮನೆಯ SNAP, TANF ಅಥವಾ FDPIR ಪ್ರಕರಣ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ವಯಸ್ಸು ಮನೆಯ ಸದಸ್ಯರ ಸಹಿ. ಎಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಒಂದೇ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಬೇಕು. ನೀವು ಯಾವುದೇ ಮನೆಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ SNAP, TANF ಅಥವಾ FDPIR ಕೇಸ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ, ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮನೆಯ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಹೆಸರುಗಳು, ಪ್ರತಿ ಮನೆಯ ಸದಸ್ಯರ ಆದಾಯದ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಎಷ್ಟು ಬಾರಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಅದು ಎಲ್ಲಿಂದ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರಬೇಕು. ಇದು ವಯಸ್ಸು ಮನೆಯ ಸದಸ್ಯರ ಸಹಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ಆ ವಯಸ್ಕರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕೊನೆಯ ನಾಲ್ಕು ಅಂಕಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ವಯಸ್ಕರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಬಾಕ್ಸ್ ಅನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ. ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸೂಚನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿದಂತೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅರ್ಹತೆಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಹೊರತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಪ್ರಯೋಜನಗಳಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮ SNAP ಅಥವಾ TANF ಕೇಸ್ ಸಂಖ್ಯೆಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆಗಳ ಇಲಾಖೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಅಥವಾ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಆದಾಯದ ಭಾಗವನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ. SFA ಯಿಂದ ಮನೆಯವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರೆ ಅವರ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಯಾವುದೇ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ. ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ ಎಂದು ಮನೆಯವರಿಗೆ ಖಚಿತವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಮನೆಯವರು ಶಾಲೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕು.

ವರದಿ ಮಾಡುವ ಬದಲಾವಣೆಗಳು: ಅರ್ಜಿಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೀವು ಅನುಮೋದಿಸಲಾದ ಪ್ರಯೋಜನಗಳು ಇಡೀ ಶಾಲಾ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಹೊಸ ಶಾಲಾ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ 30 ಕಾರ್ಯಾಚರಣಾ ದಿನಗಳವರೆಗೆ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿರುತ್ತವೆ (ಅಥವಾ ಹೊಸ ಅರ್ಹತಾ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಮಾಡುವವರೆಗೆ, ಯಾವುದು ಮೊದಲು ಬರುತ್ತದೆ). ಆದಾಯದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಅಥವಾ ಮನೆಯ ಗಾತ್ರದಲ್ಲಿನ ಇಳಿಕೆಗಾಗಿ ಅಥವಾ ನೀವು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ SNAP ಅನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸದಿದ್ದರೆ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ವರದಿ ಮಾಡುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಆದಾಯ ಹೊರಗಿಡುವಿಕೆಗಳು: ಯಾವುದೇ ಮಕ್ಕಳ ಆರೈಕೆಯ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಿದ ಅಥವಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ, ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಮಕ್ಕಳ ಆರೈಕೆಗಾಗಿ ಪಾವತಿಯಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತ ಅಥವಾ ಶಿಶುಪಾಲನಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಬ್ಲಾಕ್ ಗ್ರಾಂಟ್) ನಿಧಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಆರೈಕೆಗಾಗಿ ಮಾಡಿದ ವೆಚ್ಚಗಳಿಗೆ ಮರುಪಾವತಿಯನ್ನು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆದಾಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಬಾರದು.

ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಅರ್ಹ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು: ಜುಲೈ 1, 2019 ರಿಂದ, ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಊಟಕ್ಕೆ ಅನುಮೋದಿಸಲಾದ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್ ರಾಜ್ಯದ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕವಿಲ್ಲದೆ ಉಪಹಾರ ಮತ್ತು ಊಟದ ಊಟವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಮಕ್ಕಳ ಆಹಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ, ಜನಾಂಗ, ಲಿಂಗ, ಬಣ್ಣ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮೂಲ, ವಯಸ್ಸು ಅಥವಾ ಅಂಗವೈಕಲ್ಯದ ಕಾರಣದಿಂದ ಯಾವುದೇ ಮಗುವಿಗೆ ತಾರತಮ್ಯ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ವಿಕಲಾಂಗ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಊಟದ ಸೇವೆ: ಫೆಡರಲ್ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಶಾಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಶುಲ್ಕವಿಲ್ಲದೆ ವಿಕಲಾಂಗ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅವರ ಆಹಾರವನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಬಹುದು. ಅಂಗವೈಕಲ್ಯ ಹೊಂದಿರುವ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಯನ್ನು ಫೆಡರಲ್ ನಿಯಮಗಳ 7CFR ಭಾಗ 15b.3 ರಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಲಾಗಿದೆ, ಅಂತಹ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮುಖ ಜೀವನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಗಣನೀಯವಾಗಿ ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸುವ ದೈಹಿಕ ಅಥವಾ ಮಾನಸಿಕ ದುರ್ಬಲತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವವನು, ಅಂತಹ ದುರ್ಬಲತೆಯ ದಾಖಲೆ ಅಥವಾ ಹೊಂದಿರುವಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಂತಹ ದುರ್ಬಲತೆ ಪ್ರಮುಖ ಜೀವನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಸೇರಿವೆ ಆದರೆ ಇವುಗಳಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿಲ್ಲ: ಒಬ್ಬರ ಸ್ವಯಂ ಕಾಳಜಿ, ಹಸ್ತಚಾಲಿತ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು, ನೋಡುವುದು, ಕೇಳುವುದು, ತಿನ್ನುವುದು, ಮಲಗುವುದು, ನಡೆಯುವುದು, ನಿಲ್ಲುವುದು, ಎತ್ತುವುದು, ಬಾಗುವುದು, ಮಾತನಾಡುವುದು, ಉಸಿರಾಟ, ಕಲಿಕೆ, ಓದುವುದು, ಏಕಾಗ್ರತೆ, ಚಿಂತನೆ ಸಂಪರ್ಕ, ಮತ್ತು ಕೆಲಸ. ನೀವು ಶಾಲೆಯಿಂದ ಊಟದ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳನ್ನು ವಿನಂತಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಪರಿವಾನೆಗೆ ಪಡೆದ ಆರೋಗ್ಯ ವೃತ್ತಿಪರರಿಂದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಶಾಲೆಗೆ ಒದಗಿಸಬೇಕು. ಅಂಗವೈಕಲ್ಯದಿಂದಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮಗುವಿಗೆ ಪರ್ಯಾಯಗಳ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ಭಾವಿಸಿದರೆ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ, ಏಕೆಂದರೆ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಹೇಳಿಕೆಯು ಒಳಗೊಂಡಿರಬೇಕಾದ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಮಾಹಿತಿಯಿದೆ.

ಗೌಪ್ಯತೆ: ಯುನೈಟೆಡ್ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯು ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಮತ್ತು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನದಂತಹ ಫೆಡರಲ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಆಡಳಿತ ಅಥವಾ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಪೋಷಕರು/ಪಾಲಕರ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಿಲ್ಲದೆ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹೆಸರುಗಳು ಮತ್ತು ಅರ್ಹತೆಯ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಅನುಮೋದಿಸಿದೆ. (NAEP), ಇದು ಯುನೈಟೆಡ್ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್ ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ನಿಧಿಗಳ ಹಂಚಿಕೆ, ಶಾಲೆಯ ಹಾಜರಾತಿ ಪ್ರದೇಶದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ನಿರ್ಣಯಿಸಲು ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ರಾಜ್ಯ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಾಲಾ ಊಟದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಂತೆಯೇ ಫೆಡರಲ್ ರಾಜ್ಯ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಪೌಷ್ಟಿಕಾಂಶ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿದರೆ, ರಾಜ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಲ್ಪಡುವ ರಾಜ್ಯ ಆರೋಗ್ಯ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ, ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಯ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಾಲಾ ಊಟದ ಕಾಯಿದೆ (NSLA) ಅಥವಾ ಮಕ್ಕಳ ಪೋಷಣೆ ಕಾಯಿದೆ (CNA) ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಿದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಆಡಳಿತ ಅಥವಾ

ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬಹುದು; ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಾಲಾ ಊಟ ಮತ್ತು ಶಾಲಾ ಉಪಹಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ವಿಶೇಷ ಹಾಲು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, ಮಕ್ಕಳ ಮತ್ತು ವಯಸ್ಕರ ಆರೈಕೆ ಆಹಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ, ಬೇಸಿಗೆ ಆಹಾರ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಶಿಶುಗಳು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಪೂರಕ ಪೌಷ್ಟಿಕಾಂಶ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ (WIC); ಆಡಿಟ್ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಯುನೈಟೆಡ್ ಸ್ಟೇಟ್ಸ್ ಕಂಟ್ರೋಲರ್ ಜನರಲ್ ಮತ್ತು ಫೆಡರಲ್, ರಾಜ್ಯ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನು ಜಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಎನ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಎ ಅಥವಾ ಸಿಎನ್‌ಎ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಆಪಾದಿತ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯನ್ನು ತನಿಖೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.

ಮರುಅರ್ಜಿ: ನೀವು ಶಾಲೆಯ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಯೋಜನಗಳಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಅಲ್ಲದೆ, ನೀವು ಈಗ ಅರ್ಹರಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಆದರೆ ಶಾಲೆಯ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಾಗಿದ್ದರೆ, ಮನೆಯ ಆದಾಯದಲ್ಲಿ ಇಳಿಕೆ ಅಥವಾ ಕುಟುಂಬದ ಗಾತ್ರದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಳವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ನೀವು ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ವಿನಂತಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಬಹುದು.

NSLA ನಿಂದ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಿದ ಅರ್ಹತಾ ಮಾಹಿತಿಯ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆಗೆ ಪ್ರೋಷಕರು/ಪಾಲಕರಿಂದ ಲಿಖಿತ ಒಪ್ಪಿಗೆಯ ಹೇಳಿಕೆಯ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿದಾಗ ಅಥವಾ ನಿರಾಕರಿಸಿದಾಗ ನಾವು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆ,

ಗ್ಯಾರಿ ಮೈನರ್, ಆಹಾರ ಸೇವೆಗಳ ನಿರ್ದೇಶಕ

### ತಾರತಮ್ಯದ ಹೇಳಿಕೆ: ನಿಮಗೆ ಅನ್ಯಾಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ಭಾವಿಸಿದರೆ ಏನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಇದು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ.

ಫೆಡರಲ್ ನಾಗರಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು U.S. ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ (USDA) ನಾಗರಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನೀತಿಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ, ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಜನಾಂಗ, ಬಣ್ಣ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮೂಲ, ಲಿಂಗ (ಲಿಂಗ ಗುರುತು ಮತ್ತು ಲೈಂಗಿಕ ದೃಷ್ಟಿಕೋನ ಸೇರಿದಂತೆ), ಅಂಗವೈಕಲ್ಯದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ತಾರತಮ್ಯ ಮಾಡುವುದನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ ವಯಸ್ಸು, ಅಥವಾ ಮುಂಚಿನ ನಾಗರಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳ ಚಟುವಟಿಕೆಗಾಗಿ ಪ್ರತೀಕಾರ ಅಥವಾ ಪ್ರತೀಕಾರ.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಬಹುದು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಪರ್ಯಾಯ ಸಂವಹನ ವಿಧಾನಗಳ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ವಿಕಲಾಂಗ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು (ಉದಾ., ಬ್ರೈಲ್, ದೊಡ್ಡ ಮುದ್ರಣ, ಆಡಿಯೋ ಟೇಪ್, ಅಮೇರಿಕನ್ ಸೈನ್ ಲಾಂಗ್ವೇಜ್) ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ರಾಜ್ಯ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಥವಾ USDA ಯ TARGET ಕೇಂದ್ರವನ್ನು (202) 720- ನಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕು. 2600 (ಧ್ವನಿ ಮತ್ತು TTY) ಅಥವಾ (800) 877-8339 ನಲ್ಲಿ ಫೆಡರಲ್ ರಿಲೇ ಸೇವೆಯ ಮೂಲಕ USDA ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ ತಾರತಮ್ಯದ ದೂರನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು, ದೂರುದಾರರು AD-3027, USDA ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ತಾರತಮ್ಯ ದೂರು ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಬೇಕು, ಇದನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದು: <https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/USDA-OASCR%20P-ದೂರು-ನಮೂನೆ-0508-0002-508-11-28-17Fax2Mail.pdf>, ಯಾವುದೇ USDA ಕಚೇರಿಯಿಂದ, ಕರೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ (866) 632-9992, ಅಥವಾ USDA ಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯುವ ಮೂಲಕ. ಆಪಾದಿತ ನಾಗರಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯ ಸ್ವರೂಪ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕದ ಬಗ್ಗೆ ನಾಗರಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ (ASCR) ಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಪತ್ರವು ದೂರುದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಆಪಾದಿತ ತಾರತಮ್ಯದ ಕ್ರಮದ ಲಿಖಿತ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ AD-3027 ಫಾರ್ಮ್ ಅಥವಾ ಪತ್ರವನ್ನು USDA ಗೆ ಇವರಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು:

- ಮೇಲ್:**  
U.S. ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ  
ನಾಗರಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಚೇರಿ  
1400 ಇಂಡಿಪೆಂಡೆನ್ಸ್ ಅವೆನೂಸ್, SW  
ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್, D.C. 20250-9410; ಅಥವಾ
- ಫ್ಯಾಕ್ಸ್:**  
(833) 256-1665 or (202) 690-7442; or
- ಇಮೇಲ್:**  
[program.intake@usda.gov](mailto:program.intake@usda.gov)

ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸಮಾನ ಅವಕಾಶ ಒದಗಿಸುವ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ.





